Terapia Biofeedback jest procedurą medyczną sklasyfikowaną w Międzynarodowej Klasyfikacji Procedur Medycznych (ICD-10-CM. W Polsce terapia EEG Biofeedback nie jest refundowana przez Narodowy Fundusz Zdrowia.
Treningi EEG Biofeedback owocują poprawą procesu uczenia się, zmniejszeniem ilości popełnianych błędów w procesie uczenia się, a co za tym idzie skutkuje polepszeniem wyników w nauce. Ponadto wpływają pozytywnie na samoocenę.
Terapia biofeedback zwykle obejmuje 10-12 spotkań. Po przeprowadzeniu tylu sesji następuje analiza wyników oraz ewentualna modyfikacja celów terapii. Długość trwania terapii zależy od indywidualnych potrzeb pacjenta i osiągniętych postępów.
Biofeedback, tak jak siłownia, pod opieką wykwalifikowanego trenera jest w pełni bezpieczny. Nie może nam zaszkodzić. Co więcej, liczne badania naukowe potwierdzają powyższe. Dotychczasowe raporty nie wskazują bowiem niepożądanych efektów Biofeedback w przypadku fachowo prowadzonej terapii EEG Biofeedback.
Terapia biofeedback polega na wyuczeniu mózgu wytwarzania pożądanych fal mózgowych, poprzez treningi w czasie gry komputerowej, używając do niej tylko własnego mózgu ( bez myszki, czy joysticka). Jeżeli mózg emituje właściwe fale, te, których się uczy, to gra posuwa się do przodu.
Już niewielka ilość sesji treningowych EEG-Biofeedback (15 sesji) jest w stanie poprawić wybrane właściwości uwagi i pamięć krótkotrwałą.
[bookmark: _GoBack]Pacjent kontroluje przebieg „wideogry” wyłącznie poprzez swoje „myśli”. Trenujący widzi czynność bioelektryczną swojego mózgu pod postacią samochodu, samolotu, bądź piłki, którymi kieruje (bez klawiatury) poprzez odpowiednią koncentrację umysłu na wykonywanym zadaniu.

